

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: &quot;Классная&quot; моя первая женщина (заключение)

Я тебя хотела спросить мой дорогой друг, сколько бы ты мог уделять мне времени — сказала Светлана Александровна, когда открыла глаза от недолгого сна.

— Я могу, каждый день заходить к тебе моя госпожа и удовлетворять твой ненасытный аппетит и твои извращённые фантазии — ответил я и, приподнявшись, припал к её рту. Мы слились в долгом поцелуе.

— Я опять потекла, видишь, чувствуешь? Мне мало будет этих дней и нашей любви.

Пообещай мне, что не будешь онанировать без меня. Мне очень нужна твоя сперма, много твоей жидкости. Хочу, чтобы ты кончал мне в матку и в рот. Я также хочу набирать твой эликсир в рюмочку и пить его как нектар. Без твоей молодой вкусной спермы я зачахну.

Поэтому не губи свою девочку. Обещай мне Степан.

— Да моя обожаемая, я буду делать так, как ты захочешь всегда!

— Отлично — прошептала Света и поцеловала меня, я стал возбуждаться, мой пенис каменел

— А я бы хотел, ещё попробовать твоего молока! Почему его нет?

— Глупый. Чтобы оно появилась, я должна забеременеть, ты хочешь меня оплодотворить — расплылась она в улыбке и её глаза похотливо засверкали.

— Не знаю — сказал я, но перспектива иметь от неё ребёнка меня не привлекала.

— Не думай об этом, нам и так хорошо. Встань, на коленки и нагнись, прошу тебя, хочу полизать твою промежность.

Я повиновался и уже через мгновение, ощутил тёплые и сумасшедшие ласки. Она с диким восторгом и наслаждением обрабатывала мой задний проход. Причмокивала, пускала слюну, и засовывала свой язычок мне в анус. Было так чудесно, после пяти минут наиприятнейших ласк, я стал кончать. Светлана Александровна взяла меня за член и быстро подвела к серванту. Схватила хрустальный бокал, встала на колени и поднесла его к моему члену. Я кончал прямо туда, она подрачивала мой пенис и направляла струю, пока последняя капля не стекла с него.

— Превосходно — загорелась она и быстро встав, поволокла меня на кровать, виляя своими целлюлитными бёдрами.

Мой член и не думал сникать. Её роскошная, огромная, жирная жопа, просто сводила меня с ума, и мне сразу захотелось окунуть между её ягодицами своё лицо. Мы подошли к кровати я опустился на колени, раздвинул её великолепные две половинки и присосался к её волосатой промежности, проткнув своим языком её анальный проход. Она застонала.

— Да так, так мой ангел. Отеби меня, отимей свою самочку во все щели и накачай эликсиром — сказала она при этом, не выпуская бокала со спермой из рук.

Я вылизал её там всё, влагалищные выделения ещё больше усилили мой азарт. Я встал. В такой позе Светлана Александровна была очень хороша, и я немедля засадил свой пенис ей во влагалище. Потом начал совершать бешенные фрикции, словно желая затрахать её до смерти. Она истошно кричала и кусала простынь. В периодах, я загонял свой член ей в попу — это было чудесно. Анус её был таким послушным, что принимал меня, казалось, с таким желанием и сжимал мой член, доставляя мне судорожные наслаждения. Я мял её ягодицы, сжимая и разжимая их, от этого моя партнёрша ещё больше приходила в восторг. Мы истекали потом, темп был очень высоким.

Наконец я почувствовал, что кончаю и сказал об этом Светлане.

— Кончай мне во влагалище милый, я хочу видеть тебя!

С этими словами я развернул её мягкое тело и снова изо всей силы всадил ей свой пенис в писю до самого упора и начал разряжаться. Она закричала.

— Веееееликоооооооооо, я кончаю, и стала делать неторопливые глотки из бокала, с особым вкусом вкушая мою сперму! Этого я и хотела. Просто чудо. Через пару минут я вытащил свой член и лёг рядом. Светлана Александровна лежала с закрытыми глазами, и её тело содрогалось от не кончавшегося оргазма.

С этих пор я стал каждый день приходиться к ней, и мы сношались с ней различными извращениями и просто любили друг друга. Моя «Классная», стала по — настоящему для меня классной женщиной!

Однажды я пришёл к ней, дверь открыла пожилая, крупная, но, довольно хорошая и даже красивая женщина. На вид ей было чуть более шестидесяти лет. Она попросила меня войти. Так началась для меня ещё более острая и чудесная история.